

市区18所初中参加“小升初”划片

寄宿制初中6月17日起报名,考生最多可报两所学校

□记者 傅纪元

本报讯 市教育局昨天下发今年初中招生工作意见,市区18所公办初中参加市区小升初划片,两所公办初中和7所民办学校招收初中寄宿生。

家长先填住址再划片

今年“小升初”,任何学校不得通过任何形式的考试选拔新生,继续按照免试划片、就近入学的原则,依据各片区生源数量和初中学校的招生计划、校址分布,合理划定每所初中的招生范围。

根据安排,近日,各区教体局、小学陆续组织学校应届毕业生按照户口簿、房产证登记的家庭住址,依据市教育局编制的《市区初中招生区域图》填写正确的

住址编号(片区号),经审查认定后上报市教育局。市教育局根据各初中学校的办学规模,招生计划及生源分布情况,合理划定各校招生区域。

有关人士提醒家长,要如实填报家庭住址,如果错填或弄虚作假,招生学校将不予录取;漏填或不填,将按无片区学生进行分配。

18所初中参加“小升初”划片

今秋参与小升初划片入学的初中有18所:市三六联校、市七中、市八中、市九中、市十一中、市十二中、市十三中、市十四中、市十五中、市十六中、市实验中学、市育才中学、市四中、市四十一中、市四十二中、市四十三中、市四十四中、市四十六中。

按照规定,各初中学校均不得分重点班和各种名目实验班,不准办复读班或招收插班复读生;严格控制班额,努力解决初中大班额问题。

最多可报两个寄宿制学校

今年参加市区寄宿制学校招生的公办学校是市十五中和市育才中学,民办学校有蓝天中学、湛河实验中学、长虹学校、韦伦双语学校、华英中学、世纪星学校、枫叶国际学校。

根据安排,6月17日至22日,市区各小学组织学生报名。学生可填报两个志愿,并选择是否同意调剂(含民办)。市教育局组织统一录取。第一志愿超过招生计划的,将采取电脑派位等形式随机录取;第一志愿不满招生计划

的,全部录取第一志愿后,录取第二志愿;仍未完成计划的,可录取调剂志愿(含民办)。未被录取的学生可参加公办走读学校统一划片招生,仍然具有分配生资格,已被寄宿制学校录取的学生不再调剂到公办走读学校。

教育部门分配务工人员子女入学各学校不得拒绝接收

对于进城务工人员子女参加“小升初”划片的,家长向所在毕业小学提供父母居住证、父母工商经营许可证或用人单位出具的证明信、与居住证一致的房产证或规范的租房合同、全家原户籍证明、小学学籍证明(小学毕业生登记表),经区教体局审核后报市教育局统一分配,各学校不得拒绝接收。

来电照登

市民孙先生昨日来电:文园路与建设路交叉口西南角的家属楼5楼没有水3天了。

市民王先生昨日来电:乐福小区北有一个垃圾场每天焚烧垃圾,气味呛人。

市民王女士昨日来电:中兴路广厦商务中心10楼的联通宽带不上网,望有关部门尽快维修。

热线回复

南环路惠泽园小区有一工地昼夜施工,影响附近居民休息。

联盟路与迎宾路交叉口附近有一工地昼夜施工,影响附近居民休息。

市环保热线:我们尽快通知相关人员查看处理。

周末比较热 外出请防暑

□记者 杨元琪

本报讯 鹰城昨天迎来阵阵清凉,只是在盛夏时节犹如昙花一现,高温仍是主流模式。据市气象台工作人员介绍,今明天我市以晴天或多云天气为主,风力不大,气温较高。后天天气逐渐转阴,气温有小幅下降,但体感会比较闷热。提醒大家外出注意防暑降温和采取防晒措施。

今天白天到夜里,晴间多云,西南风转偏北风3级左右,白天最高气温35℃,夜间最低气温23℃。明天晴天到多云,白天最高气温维持在34℃。后天多云间阴天,白天最高气温33℃。

一市民持有“错币” 传说价值上百万元

专业人士称,不是错币

□记者 王民峰

本报讯 “我有两张‘错币’,听说一张值100多万元,我瞬间成‘土豪’了。”6月11日上午,市民赵女士拨打本报热线,想找专家帮忙鉴定下手中“错币”的真假。

当天上午,记者在市区建设路西段见到了赵女士持有的两张百元人民币。这两张百元钞票均为2005年版,从外观上看,并无什么异常。在赵女士的指点下,记者对着阳光仔细观察,发现一张钞票水印头像下巴处没有痣,另一张水印头像的左脸则多出一个痣。

赵女士说,多痣那张钞票是她父亲两周前发现的,她在多个验钞机上检验,结果均显示为真币。另一张钞票是前不久在银行取钱时发现的。她上网一查,竟有类似报道,说这种人民币是错币,价值百万余元。

据了解,错币是错版人民币的简称,是指在模板设计环节出现错误并印刷的人民币,一般包括漏印、折白、折角、位移、错位、印偏、水印移位等。错币也是真币,可以作为货币流通。由于物以稀为贵,错币收藏已经形成一个专门的分类。

我市钱币收藏爱好者王士岭看过这两张钞票的图片后对记者说,这样微小的差异只能算瑕疵,不能算错币。金市零售店的亢先生与王士岭持相同观点。

昨天上午,中国人民银行平顶山市中心支行负责货币发行的张先生说,印钞厂几乎很难流出错币,目前,我市尚未发现错币。他认为,赵女士手中这两张百元人民币不是错币,不排除是在流通过程中受污染造成的。张先生提醒,他所见过的“错币”都是伪造的,认真观察或借助放大仪器观察,就会发现刀切、粘贴、修刮的痕迹。

端午节临近 新鲜柎叶上市

6月11日上午,市区光明路南段,市民正在购买柎叶。

端午节临近,市民越来越青睐利用柎叶包粽子。来自鲁山瀼河乡的柎叶商贩告诉记者,他在山上采摘柎叶,来到市里20张能卖2元钱,虽然价格稍高,但购买的市民非常多,一车柎叶一个上午就基本卖完了。

本报记者 禹舸 摄



邓李乡何马村80多亩小麦被烧毁

□记者 王辉

本报讯 6月11日中午,在叶县邓李乡何马村,一场大火由村西席卷而过,虽经当地村民和乡政府工作人员奋力扑救,但仍有80多亩小麦化为灰烬。

昨天上午10时,记者接报后来到叶县邓李乡何马村。在村民马德丰的一块麦田里,满目灰烬中残存着一支支烧焦的黑麦穗和散落的麦粒,置身其中还能闻到

一股焦糊味。

马德丰说,他家一共种4亩半小麦,眼前的这块麦田不足两亩,如果不遭火烧的话,估计能收小麦500多公斤。6月11日中午12时30分许,他看到村西一块麦地突然冒烟起火,火势在大风作用下迅速向东南方向蔓延。

村民马青秀说,当时,刚好在现场附近的乡政府工作人员与十几名村民一起拿着铁锹和扫帚奋力扑救。为阻挡火势蔓延,村民

马德丰驾驶一台旋耕机翻翻一溜麦茬。一个多小时后,大火被扑灭。

68岁的村民李兰娃的两亩麦田与马德丰家的麦田相邻,同样被大火吞噬。提及此事,李兰娃禁不住伤心落泪。

据马青秀等人估算,马德丰和李兰娃两家附近有20多亩小麦葬身火海,加上何马村东南的大约60亩小麦,当天全村被烧毁的小麦有80多亩。

昨天下午,记者打电话向邓



过火的麦田焦黑一片。

本报记者 彭程 摄

李乡政府有关负责人了解此事,但对方未接电话。

追踪报道

好心施救不留名的男子是谁? 现有视频可辨认

晚报小微(pdswbgw)今天将推送该视频,请读者一起来认认

□记者 王春霞

本报讯 路遇溺水司机,他当即上前施救,进行胸外按压和人工呼吸,帮助溺水者进行心肺复苏,待急救人员赶到后他便悄然离去,他留下的唯一线索是“某矿救护队的”。很多读者都想知道,这位在危急时刻施以援手的好心男子到底是谁(6月12日A3版)?昨天,记者从警方手中找到一段救人现场的视频,大家都来

认认他是谁。

事情发生在6月11日上午,一对夫妇开着拖拉机拉麦秸,在湛河区曹镇乡苗张路上与一辆中巴车发生碰撞,翻进路边干渠内,丈夫被车头压在水下。参与施救的银王村村民及姚孟派出所曹镇出警点的民警,均大赞这位救人不留名的男子,称要不是他上前施救,人可能当时就没了。

记者昨天了解到,姚孟派出所曹镇出警点民警孟书斌用执法

记录仪拍下了现场救人的一段视频。记者从视频中看到,该男子平头,上身穿绿色T恤,单腿跪地,一直在为溺水司机做胸外按压,在溺水司机被抬上救护车后,他就不见了。

平顶山晚报官方微信——晚报小微(pdswbgw)今天将推送这段视频,请大家帮助认认这位好心人是谁?如果您认识他,请通过晚报小微或者拨打晚报热线4940000告诉我们。



视频截图显示,这位好心男子正为溺水司机做胸外按压。